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         BOŻE NARODZENIE 
 

  

 

Życzenia dla naszych Parafian 
 

Drodzy Parafianie i Goście 
 

Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia 

składamy  Wam najserdeczniejsze życzenia: niech 

Nowonarodzony Syn Boży będzie zawsze obecny w  

Waszym życiu. Niech Boże Dziecię obdarza wszyst-

kich pokojem i pomyślnością w codziennych staraniach 

i troskach oraz obfitością  

wszelkich łask. 

 
 

     Duszpasterze Parafii Ducha Świętego w Poniatowej 
 

     Ks. Proboszcz Piotr Petryk 

     Ks. Senior Józef Brzozowski 

     Ks. Michał Guz 

     Ks. Hubert Suszek 

     Ks. Piotr Grzeszczuk 

 
 

 

Przebieg Wieczerzy Wigilijnej 

Ewangelia wg św. Łukasza (Łk 2.1-14) 

 W owym czasie wyszło rozporządzenie Cezara  

Augusta, żeby przeprowadzić spis ludności w całym 

państwie. Pierwszy ten spis odbył się wówczas, gdy 

wielkorządcą Syrii był Kwiryniusz. Wybierali się więc 

wszyscy, aby dać się zapisać, każdy do swego miasta. 

Udał się także Józef z Galilei, z miasta Nazaret, do 

Judei, do miasta Dawidowego, zwanego Betlejem, po-

nieważ pochodził z domu i rodu Dawida, żeby się dać 

zapisać z poślubioną sobie Maryją, która była brze-

mienna. Kiedy tam przebywali, nadszedł dla Maryi 

czas rozwiązania. Porodziła swego pierworodnego Sy-

na, owinęła Go w pieluszki i położyła w żłobie, gdyż 

nie było dla nich miejsca w gospodzie. W tej samej 

okolicy przebywali w polu pasterze i trzymali straż 

nocną nad swoją trzodą. Naraz stanął przy nich anioł 

Pański i chwała Pańska zewsząd ich oświeciła, tak 

 że bardzo się przestraszyli. Lecz anioł rzekł do nich: 

„Nie bójcie się! Oto zwiastuję wam radość wielką, któ-

ra będzie udziałem całego narodu: dziś w mieście  

Dawida narodził się wam Zbawiciel, którym jest Me-

sjasz Pan. A to będzie znakiem dla was: znajdziecie 

Niemowlę owinięte w pieluszki i leżące w żłobie”.  

I nagle przyłączyło się do anioła mnóstwo zastępów 

niebieskich, które wielbiły Boga słowami: „Chwała 

Bogu na wysokościach, a na ziemi pokój ludziom Jego 

upodobania”.  

Oto słowo Pańskie 

 

 Po wysłuchaniu fragmentu Ewangelii – kolęda:  

„Bóg się rodzi” 

Wspólna modlitwa 

P. Chrystusa, który przyszedł na świat, aby nas zbawić  

prośmy słowami: 

W. Obdarz nas miłością i pokojem. 

P. Panie Jezu, udziel naszej rodzinie daru miłości, zgody  

i pokoju. 

W. Obdarz nas miłością i pokojem. 

P. Panie Jezu, obdarz szczęściem i radością także naszych 

sąsiadów, przyjaciół i znajomych. 

W. Obdarz nas miłością i pokojem. 

P. Panie Jezu, wszystkich opuszczonych, samotnych,  

chorych i nieszczęśliwych pociesz i umocnij Dobrą Nowiną 

Zbawienia. 

W. Obdarz nas miłością i pokojem. 

P. Panie Jezu, naszych zmarłych krewnych, bliskich  

i znajomych obdarz szczęściem i wiecznym zbawieniem. 

Obdarz nas miłością i pokojem 

P. Zjednoczeni w miłości, odmówmy wspólnie modlitwę, 

której nauczył nas Jezus Chrystus: Ojcze nasz… 



Intencje Mszy św. od 22 XII 2025 do 4 I 2026 

 

Poniedziałek 22 XII  

6:00 W intencji nowożeńców Karola i Katarzyny Duda 

o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Najświętszej 

6:00 + Wanda Gazda 

6:00 + Tadeusz Rodzik 

9:00 Msza Święta wotywna za przyczyną  

św. Jana Pawła II 

18:00 + Józef Mastalerz (3 r.), Zofia Mastalerz (14 r.) 

18:00 + Sławomir Grudzień (6 r.) 

18:00 + Monika Wyroślak 

 

Wtorek 23 XII  

6:00 + Mieczysław i Zofia Materek, Marek Materek, 

Urszula Boćkowska 

6:00 + Halina Kot 

6:00 + Grzegorz Wicha 

18:00 + Mieczysław (5 r.) i Łucja Koniak 

18:00 + Zdzisław Sieńko (18 r.) 

18:00 + Zygmunt Kwietniewski 

 

Środa 24 XII 

6:00 + Jan Czępiński ++ Czępińskich 

6:00 + Mieczysław Sagan, Aleksandra i Tadeusz,  

Władysław i Władysława (K) Małek 

6:00 + Grzegorz Wicha 

8:00 + W intencji zmarłych w 2025 r. 

 

Czwartek 25 XII NARODZENIE PAŃSKIE 

24:00 W intencji Parafian 

24:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Damiana w 18-te urodziny 

24:00 + Irena i Henryk Sak, Władysława (K), Edward 

Sosik, Czesław i Ewa Marek 

24:00 + Janina Gryta (6 r.), Eugeniusz Gryta ++ Gry-

tów i Dobków 

7:30 + Sylwia Ćwiklińska-Rak, Jacek Rak ++ Raków, 

Genowefa i Jan Cyran 

7:30 + Janina i Edward Mazur, Zofia i Seweryn Curyło 

9:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Kazimiery w 85-te urodziny 

9:00 + Teresa i Roman Juszczak, Alina, Helena 

 i Władysław Juszczak, Leokadia i Marian Orzeł 

9:00 + Jadwiga Kisielewska 

10:30 + Robert Rak ++ Raków i Chruścickich 

10:30 + Maria i Czesław Małeccy 

10:30 + Wiesław Wójcik 

12:00 + Ryszard Olender (27 r.), Dariusz Olender 

12:00 + Janina Kowalewska, Tadeusz Kowalewski, 

Helena Materek  

18:00 + Izabela i Tomasz Rosińscy, Stanisław Herma-

nowicz 

18:00 + Janina i Bolesław Giza, Henryk Kuzioła 

 

Piątek 26 XII ŚW. SZCZEPANA 

7:30 + Stanisław Stocki, Zofia i Józef Bułka 

7:30 + Krystyna Łęczyńska, Aniela Szczygieł, Maria 

Nieróbca, Joanna i Jan Kmiecik 

9:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Najświęt-

szej dla Tadeusza i Anny Okuniewskich w 40-stą rocz-

nicę ślubu 

9:00 + Władysław Witkowski (11 r.) ++ Witkowskich  

i Pełków 

10:30 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Anny i Edwarda w 42-gą rocznicę ślubu  

i wszelkie łaski na dalsze lata wspólnego życia 

10:30 + Jan Koziński 

10:30 + Karol Woroniecki 

12:00 Dziękczynno – błagalna w intencji Jana  

i Zofii Sosnowskich z okazji 50-lecia ślubu  

12:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Dawida w 18-te urodziny 

18:00 + Jerzy Smaga 

18:00 + Czesław Witczak (5 r.) 

 

Sobota 27 XII  

7:00 + Kazimiera i Zygmunt Mazur 

7:00 + Henryka Zruszona 

7:00 + Eugeniusz i Regina Wieradzcy 

18:00 + Anna Chabucka (dar uczestn. Pogrzebu) 

18:00 + Krzysztof Dobraczyński (1 r.), Tomasz Dobra-

czyński, Halina Jędruch 

 

Niedziela 28 XII  

7:30 W intencji dziękczynno- błagalnej za dar życia 

dzieci Izabeli, Joanny i Mateusza z prośbą  

o dalszą opiekę i dary Ducha Świętego 

7:30 + Wanda Gazda 

9:00 Msza Święta Wspólnotowa 

 

1. O zdrowie i pokój dla Rodziny Popiołek 

2. W intencji Justyny i Krzysztofa z okazji 13 rocznicy 

ślubu, o Boże Błogosławieństwo i opiekę Matki Bo-

żej 

3. O powrót do Boga i Kościoła dla Bogdana 

4. + Genowefa, Tadeusz, Ryszard, Janina, Jadwiga 

Piątek 

5. + Irena, Ignacy, Bogdan ++ Stefaniaków, Barbara 

Pyda 

6. + Arkadiusz Kłudka 

7. + Kazimiera Fiuk 

8. + Danuta Danielewicz 

9. + Marek Domański 

10. + Sylwester Pyda 

11. + Karol Woroniecki 

12. + Dominik Depta, Stanisław i Stanisława, Wiktoria 

i Roman Dziwic 

13. + Adam Witczak (1 r.) 

14. + Elżbieta Solis 

15. + Zbigniew Kurek 



16. + Zdzisław i Krystyna Burzyńscy, Krzysztof i Sta-

nisław Kalicki 

17. + Adrian Kuś 

+ Jan i Helena Pastwa 

 

10:30 + Stanisława (K) Stachyra, Zofia Zdunek, Teresa 

Wolska 

10:30 + Adolf i Leokadia Plak, Janina i Stefan Woleń, 

Andrzej Woleń 

12:00 + Jadwiga Broda (12 r.) ++ Brodów, Piotrow-

skich, Wąsalów i Goralów 

12:00 + Bogdan Nagajek ++ Adamczyków, Wosiów, 

Nagajków i Chęciów 

18:00 + Krzysztof (21 r.), Zygmunt, Artur, Marian ++ 

Borowców, Pazurów, Gajowniczków, Grzegorz Broni-

kowski, Jan Sostaric 

18:00 Teresa Borowiec 

 

Poniedziałek 29 XII  

7:00 + Izabela Strawa, Maria Grzelak 

7:00 + Danuta Adamczyk 

7:00 + Grzegorz Wicha 

7:00 + Marianna Mazur 

18.00 O Boże Błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Maćka i Anieli w 10-te urodziny 

 

Wtorek 30 XII 

7:00 O łaskę zdrowia dla Rafała 

7:00 + Maria Grzelak 

7:00 + Eugeniusz Witek 

7:00 + Izabela i Eugeniusz (10 r.) Wójtowicz 

18:00 + Elżbieta Solis (dar uczestników pogrzebu) 

18:00 + Eugeniusz Michalak 

 

Środa 31 XII 

7:00 + Aleksander, Genowefa, Dionizy Kozak 

7:00 + Iwona Woźniak ++ Woźniaków i Fiuków 

7:00 + Ziemowit Maciejewski (4 r.) 

17:00 Msza Święta Dziękczynna na zakończenie Ro-

ku Pańskiego 2025  

 

Czwartek 1 I  ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI 

9:00 O Boże Błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla wnuczki Julii z okazji 12-tych urodzin 

9:00 + Marian Chęć 

10:30 + Stanisław Kiwak, Waldemar Kozłowski 

10:30 + Henryk Goliszek 

12:00 Dziękczynna z prośbą o Boże Błogosławieństwo 

dla Renaty w 60-tą rocznicę urodzin i całej Rodziny 

12:00 + Adam Łuszczyński, Elżbieta, Marianna, Wła-

dysław Łuszczyńscy 

18:00 + Mieczysław Kiraga, Stanisław i Anna Pyśniak 

18:00 + Krystyna Łęczyńska 

 

Piątek 2 I 

7:00 + Tomasz Dobraczyński (14 r.) 

7:00 + Robert Machaj oraz dusze czyśćcowe 

7:00 + Wanda Moszyńska 

16:30 + Zdzisława, Władysław Zielińscy, Janusz No-

wak, Grzegorz Bitkowski 

18:00 + Helena Strawa 

 

Sobota 3 I  

7:00 + Mirosław Pochodyła 

7:00 + Teresa Żyła 

7:00 + Roman Barczyk  

7:00 + Józef Cieślik (2 r.) 

18:00 Intencja Wynagradzająca NMP 

18:00 W intencji Kół Różańcowych  

18:00 + Henryka Wójcik (dar uczestników pogrzebu) 

 

Niedziela 4 I  

7:30 + Robert Rak (12 r.) ++ Raków 

 i Chruścickich 

7:30 + Tadeusz Rodzik (1 greg.) 

9:00 + Janusz Pyda (20 r.), Tadeusz, Stefan, Irena ++ 

Bekier, Czesława (K), Tadeusz, Eugeniusz, Karol, Fe-

liksa (K) ++ Pyda, Sylwester Pyda, Dorota Bekier  

10:30 O świętość dla kapłanów z naszej parafii, Błogo-

sławieństwo Boże i opiekę Matki Bożej  

10:30 + Tadeusz Kruk (dar uczestników pogrzebu) 

12:00 W intencji parafian 

12:00 O Boże Błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Aleksandra w 90-te urodziny 

18:00 + Karol i Michał Piłat 

18:00 + Jolanta Dolińska 

 

 

  ***    

 

IV NIEDZIELA ADWENTU 

         21 grudnia 2025 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
 

1. Czas adwentowego oczekiwania dopełnia się. Mary-

ja uczy nas, jak przyjmować Boga ochotnym ser-

cem: Oto ja służebnica Pańska, niech mi się stanie 

według słowa twego. 

2. Do środy włącznie o godz. 6:00 będą sprawowane 

w naszym kościele Roraty.  

3. 22 grudnia o godz. 9:00 odbędzie się nowenna  

i Msza św. za przyczyną św. Jana Pawła II. Nasze 



prośby,  podziękowania i ofiary składamy do pusz-

ki.  

4. We środę o godz. 8:00 będzie odprawiona Msza 

św. za zmarłych w 2025r. w naszej parafii. Poleci-

my miłosierdziu Boga te osoby, których zabraknie 

przy wigilijnym stole.   

5. Jutro w poniedziałek (na godz. 10:00) zapraszamy 

do pomocy przy przyozdobieniu kościoła na 

święta Bożego Narodzenia. Prosimy o pomoc 

członków grup, istniejących przy naszej parafii,  

a zwłaszcza młodzież. 

6. Obchód pamiątki narodzenia Chrystusa roz-

poczniemy od Pasterki, czyli Mszy świętej spra-

wowanej o północy. Wcześniej w naszych domach, 

wspólnotach rodzinnych zadbajmy o tradycyjną, 

chrześcijańską oprawę wigilijnej wieczerzy. Niech 

to będzie okazja do pojednania, zgody, wyciągnię-

cia przyjaznej dłoni do kogoś spośród bliskich, zna-

jomych, w sąsiedztwie. Niech wigilijnej wieczerzy 

towarzyszą wspólna modlitwa, lektura fragmentu 

Pisma Świętego o narodzeniu Zbawiciela świata 

(Ewangelia wg św. Łukasza), dzielenie się opłat-

kiem, wspólny śpiew kolęd i pastorałek. Nie poda-

wajmy na wigilijny stół alkoholu, tradycyjnie za-

chowajmy też wstrzemięźliwość od potraw mię-

snych. 

7. Msze św. w pierwszy i drugi dzień Świąt będą 

sprawowane jak w każdą niedzielę, czyli godz. 7:30, 

9:00, 10:30. 12:00 i 18:00. 

8. W drugi dzień Narodzenia Pańskiego, czyli w piątek 

26 grudnia, obchodzimy święto świętego Szczepa-

na, pierwszego męczennika. W tym dniu nie obo-

wiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych 

– mamy udzieloną dyspensę.  

9. A w przyszłą niedzielę, 28 grudnia, będziemy cele-

browali święto Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi  

 i Józefa. Przez wstawiennictwo Świętej Rodziny 

podczas Mszy Świętych będziemy prosili o świę-

tość i pokój w naszych rodzinach. 

10. Dzisiaj (21.12)natomiast Burmistrz Poniatowej oraz 

Dyrekcja Centrum Kultury Promocji i turystyki za-

praszają na Jarmark Świąteczny w godzinach od 

10:00 do 16:00, który odbędzie się na Placu Kon-

stytucji 3 Maja. Przewidziane są występy arty-

styczne oraz różnorodne stoiska. O godz. 16:00 

rozpocznie się  Wigilia Miejska z degustacją tra-

dycyjnych potraw wigilijnych. 

11. Szczygiełki serdecznie zapraszają mieszkańców 

Poniatowej na Koncert Świąteczny "BO TO 

BOŻE NARODZENIE", który będzie ostatnim 

występem w ramach obchodów Złotego Jubileuszu. 

Koncert dedykowany jest śp. Danucie Danielewicz  

i odbędzie się 21.12.2025 r. (niedziela), godz. 17:30 

w auli Szkoły Podstawowej w Poniatowej. 

12. Od dnia 29 grudnia czyli od poniedziałku rozpocz-

nie się tradycyjna wizyta duszpasterska. Chcemy 

pobłogosławić nasze domy i rodziny oraz upraszać 

moc Bożego Błogosławieństwa na nowy 2026 rok. 

13. Podziękowanie za indywidualne ofiary na Kościół: 

1000 zł, 200 zł oraz  3500 od GPGK.  

14. Zostały zamontowane w kościele nowe drzwi ter-

moizolacyjne od strony ul. Lubelskiej.  

15. Dziękujemy za sprzątanie kościoła i ofiarę 920 zł 

mieszkańcom bloku ul. Nałęczowska 13 i prosimy  

o sprzątanie ul. Nałęczowska 15 cz. 1.  

16. Odeszła do wieczności w minionym tygodniu śp. 

Krupa Maria. Wieczny odpoczynek racz im dać Pa-

nie.   

 

Słowo życia 

Oto ja Służebnica Pańska, niech mi się stanie według 

Twego słowa 

Ku świętowaniu Bożego Narodzenia prowadzi 

nas Maryja. W uniżeniu i całym sercem wypowiada 

Bogu swoje fiat. Ona jest dla nas wzorem oczekiwania  

i przyjęcia Pana Jezusa. Niech Bóg nam błogosławi, 

aby nasze serca stały się miejscem przyjścia Pana  

Jezusa. 

 

     Wizyta duszpasterska 29.12.2025 -3.01.2026r.    

1. 29.12. 2025r. (poniedziałek) g.15:30 ul. Modrze-

wiowa 1,3,5,7, 1Maja 2 (5 księży) 

2. 30.12.2025r. (wtorek) g.15:30 ul. Kraczewicka 

17,19, 1 Maja 5 (5 księży) 

3. 31.12. 2025 (środa) g.9:00 ul. Kraczewicka – domy 

indywidualne, (4 księży) ul. Fabryczna 16a i 16b,  

(1 ksiądz) 

4. 2.01. 2026r. (piątek) g.15:30 ul. Kraczewicka 21, 

23, (4 księży) ul. 1 Maja 6 (1 ksiądz) 

5. 3.01. 2026r. (sobota) g. 9:00 Plizin (3 księży),   

Leśniczówka (2 księży), ul. Modrzewiowa 

2,6,9,10,11,12,13, 15 (1 ksiądz).  

 

 


